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Siga las instrucciones que se detallan en el manual,

si presenta alguna diferencia en el contenido de sus piezas póngase en

contacto con la tienda donde fue adquirido.

PESO MAXIMO
POR NIVEL

PESO MÁXIMO
QUE RESISTE
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LISTA DE PARTES

Paneles laterales 
inferiores*2

Paneles laterales 
superiores x2

Tablero de una s
ola capa x2

Tablero de piso i
nferior x1

Tablero de capa s
uperior x1

Accesorio
x3 

Tornillos x 26Apoyabrazos*1 Destornillador*1



INSTRUCCIONES
Unir paneles laterales inferiores (A) al tablero 
inferior (D) utilizando los tornillos (H) y las
herramientas de instalación (I), segun las 
indicaciones de la figura.

Colocar el tablero central (C) encima de la instalación 
anterior. Fija con los tornillos (H) yel destornillador
(I),siquiendo el modelo de la imagen.

Colocar los tableros 
superiores laterales (B) como 
se muestra en la figura, 
utilizando los tornillos (H)
y el destornillador (l).

Colocar el segundo tablero 
central (C) y ffjalo con el 
tornillo (H) yel destornillador 
(I), siguiendo las
instrucciones de la figura.

 Fijar el tablero superior (E) 
utilizando los tornillos (H) yel 
destornillador (l).

Instalar el apoyabrazos (G) 
con los tornillos (H).

lnstalar los ganchos (F) en 
ambos lados, de manera que 
queden dispuestos para colgar 
objetos en
ambos lados, segun se prefiera.

La instalación está completa.


